
1 - The instructor provides clear, understandable explanations of course concepts.

Bruce Elgort

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

strongly agree (4) 11 84.62%

agree (3) 1 7.69%

disagree (2) 1 7.69%

strongly disagree (1) 0 0.00%

3.77

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
13/16 (81.25%) 3.77 0.60 4.00

2 - The instructor grades and returns course assignments and exams within a specified time period.

Bruce Elgort

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

strongly agree (4) 10 76.92%

agree (3) 3 23.08%

disagree (2) 0 0.00%

strongly disagree (1) 0 0.00%

3.77

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
13/16 (81.25%) 3.77 0.44 4.00

3 - The instructor provides constructive feedback on papers, projects, exams or other assigned course work.

Bruce Elgort

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

strongly agree (4) 12 100.00%

agree (3) 0 0.00%

disagree (2) 0 0.00%

strongly disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
12/16 (75.00%) 4.00 0.00 4.00

4 - The instructor responds to students’ input and questions with respect.

Bruce Elgort

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

strongly agree (4) 11 84.62%

agree (3) 2 15.38%

disagree (2) 0 0.00%

strongly disagree (1) 0 0.00%

3.85

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
13/16 (81.25%) 3.85 0.38 4.00
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5 - The instructor’s course requirements and grading policy are clearly stated in the syllabus.

Bruce Elgort

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

strongly agree (4) 13 100.00%

agree (3) 0 0.00%

disagree (2) 0 0.00%

strongly disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
13/16 (81.25%) 4.00 0.00 4.00

6 - The instructor is well organized and well prepared in each class session.

Bruce Elgort

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

strongly agree (4) 11 84.62%

agree (3) 2 15.38%

disagree (2) 0 0.00%

strongly disagree (1) 0 0.00%

3.85

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
13/16 (81.25%) 3.85 0.38 4.00

7 - Exams, papers, projects, and other assigned course work focus on course concepts.

Bruce Elgort

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

strongly agree (4) 12 92.31%

agree (3) 1 7.69%

disagree (2) 0 0.00%

strongly disagree (1) 0 0.00%

3.92

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
13/16 (81.25%) 3.92 0.28 4.00

8 - The instructor provides useful, specific guidelines for assigned course work.

Bruce Elgort

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

strongly agree (4) 10 76.92%

agree (3) 3 23.08%

disagree (2) 0 0.00%

strongly disagree (1) 0 0.00%

3.77

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
13/16 (81.25%) 3.77 0.44 4.00
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9 - Does the instructor show equal respect for all regardless of ethnicity, gender, beliefs, age, disability, or class?  Briefly explain.

Bruce Elgort
Response Rate 13/16 (81.25%)

• Yes, Bruce is very kind and seems to enjoy interacting with all of his students.

• Yes.

• The instructor is outstanding

• Yes. I haven't seen any evidence that he's discriminates against minority groups.

• Yes he does, he is great.

• Yes he does!

• Yes he does not discriminate

• Yes

• Absolutely! Bruce is always willing to help anyone and offers really good feedback.

• yes he does show equal respect for all regardless of ethnicity, gender, belief, age, disability, or class.

• I wouldnt really know it was completely online, I did meet him once in person for the MTA certification exam and he was friendly and respectful to everyone there so I would assume so.

• He does, I don't think I've had any problem with any disrespect or those around me from the teacher.

• Yes, he does a good job making sure everyone is respected in the course.

10 - What specific things has the instructor done especially well in teaching this course?

Bruce Elgort
Response Rate 13/16 (81.25%)

• He responds very quickly and thoroughly to questions.

• I like how everything is organized. There's nothing that's constantly changing, and we know what to expect every week.

• The instructor was available all the time for answering question and giving extra help

• He's really good at communication and responds to questions about assignments and coursework really quickly.

• He always responds to my questions very quickly

• The way that the assignments and class were set up with videos in the module that explain the new topics and help get the student ready for the problem sets.

• He responds quickly to all questions and will offer a lot of one on one help to anyone who needs it.

• The instructional videos do give great examples, need to do more of them.

• The course is set up really well. I like that is is organized and that I can know when exactly things are due. Bruce is also great at making instructional videos and makes them both entertaining and
easy to learn from. It has also been helpful when students might get stumped on a problem he will release a video to help us work through the problem.

• I like the tips videos and the videos in where you help walk through the solution to the problem and how your mindset show be when coming up with a solution to a program

• Any questions I had he was great at explaining the answer so that I understood.

• The teacher provides a plethora of sources to help student growth. Also, provides many examples of how course work is done. Lastly, communication is on point.

• He's made sure all students can understand the material and provides support for those who needs extra help through Slack and other methods of communication.
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11 - What specific things could the instructor do to improve the teaching in this course?

Bruce Elgort
Response Rate 12/16 (75%)

• He could update some of the videos to use VS code rather than Idle.

• There's not a lot of problems with the course.

• Nothing that i can think of

• Nothing that I can think of.

• Nothing, he is perfect.

• Nothing he did very good!

• Can't think of anyting

• Do more instructional videos.

• Honestly, Bruce is doing an excellent job. The only thing I would recommend is more videos on coding examples.

• I would like more tips videos for the assignments because it helps me understand the concept for that week

• There were some fuzzy parts while learning but, that is mainly due to the barriers of online teaching.

• The course is already fairly well optimized for online learning and almost everything the professor did was beneficial. Its honestly difficult to find a major fault. If anything, I think I felt a little
overwhelmed with the amount of different resources available and canvas modules. Other than that, I do think Slack was underutilized by students and perhaps there could be more activities on
slack to encourage engagement on the app and between students.

Mean of Means Calculations Mean

Overall - Standard Tenure Survey 3.87
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